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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 9549/14-9-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το  Βουλευτή κ. Γ. Λογιάδη, με θέμα «Ανέγερση κτιρίου Γονιδιακών και Κυτταρικών Θεραπειών  
της Αιματολογικής Κλινικής και της Μονάδας Μεταμόσχευσης του Νοσοκομείου Γ. Παπανικολάου», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το έργο «Διαγνωστικά και Ερευνητικά Εργαστήρια Αιματολογικού Κέντρου ΣΤΟΡΓΗ» στο Γ.Ν.Θ. 
«Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ», προσεγγιστικού προϋπολογισμού 10.479.409,35€, βρίσκεται σε επίπεδο 
προμελέτης, καθώς ο σχετικός φάκελος υποβλήθηκε στις 15-05-2012 μαζί με τη σύμφωνη γνώμη της 
αρμόδιας Υπηρεσίας της 3ης ΥΠΕ προς έγκριση στο Υπουργείο Υγείας, έπειτα από συμφωνία μεταξύ του 
Υπουργείου και του μελετητή, σε τροποποίηση του κτιριολογικού προγράμματος (12-2011).  

Η μελέτη του έργου χρηματοδοτείται από την Αιματολογική Εταιρεία και έχει ανατεθεί σε 
μελετητικό γραφείο. Στις 03-12-2012 η αρμόδια Υπηρεσία της 3ης ΥΠΕ επανήλθε στο αίτημα 
έγκρισης/θεώρησης της μελέτης του εν λόγω έργου (προς το Υπουργείο), αναγκαία συνθήκη 
προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία χορήγησης παρεκκλίσεων, ώστε το έργο να προταθεί για 
ένταξη στο Ε.Π. «Μακεδονία – Θράκη» 2007-2013, ενώ ταυτόχρονα αιτείται τη μεταβίβαση της 
αρμοδιότητας έγκρισης της μελέτης στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας.  

Παράλληλα, στις 28-12-2012 η αρμόδια Υπηρεσία της 3ης ΥΠΕ,  ταυτόχρονα με σχετική 
ενημέρωση, έθεσε το ζήτημα της σύμφωνης γνώμης αναφορικά με τη μεταβίβαση της αρμοδιότητας 
έγκρισης της μελέτης στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας,  στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

Στις 11-01-2013 το Υπουργείο Υγείας απαντά ότι συνηγορεί στη χορήγηση παρεκκλίσεων για 
την ανέγερση του κτιρίου του θέματος, μετά από την υποβολή Διαγράμματος Δόμησης και Αιτιολογικής 
Έκθεσης, τα οποία η 3η Υ.ΠΕ. (Μακεδονίας) υπέβαλε στο Υπουργείο με το υπ΄ αριθ. πρωτ. 913/ 08-02-
2013 έγγραφό της. 

Δεδομένης της έντονης επιθυμίας της 3ης ΥΠΕ  να εκκινήσει και να ολοκληρωθεί το έργο, 
διεξάγονται διερευνητικές συζητήσεις για τον Φορέα χρηματοδότησης. 

 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Γ. Λογιάδη 
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3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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